
履修者数 6,650人
回答者数 4,353人
回答率 65%

Q１．この授業を履修するにあたり、シラバスを事前に読みましたか？　※回答必須
平均 3.62ポイント

Q２．この授業を履修した理由を下記から選んでください
平均 3.55ポイント

Q３．あなたは毎日平均どれくらいこの授業の予習・復習をしましたか？　　※回答必須
平均 2.22ポイント

令和２年度　前学期・授業評価アンケート集計結果

回答情報

13.1% 55.4% 16.8% 9.7%

5.0% しっかり読んだ

読んだ

どちらとも言えない

あまり読まなかった

まったく読まなかった

32.7% 32.5%

5.4%

15.7% 13.6%

シラバスの内容で判断

科目名で判断

担当教員で判断

時間割の都合で判断

その他

3.1%

6.8% 23.0% 43.2% 24.0%

2時間以上

1時間30分程度

1時間程度

30分程度

0時間
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Q４．この授業の欠席回数は何回ですか？　※回答必須
平均 4.65ポイント

Q５．この授業に対して意欲的に取り組みましたか？　※回答必須
平均 3.97ポイント

Q６．教員の話し方や説明方法が分かりやすかったですか？　※回答必須
平均 3.86ポイント

Q７．授業に対して興味・関心が持てるように工夫されていましたか？　※回答必須
平均 3.87ポイント

70.5% 24.9%

4.2%

0.2%
0.2%

欠席なし

1～2回欠席

3～4回欠席

5～6回欠席

7回以上欠席

24.4% 53.6% 17.7%

3.8%

0.6% 強くそう思う

ややそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

全くそう思わない

28.2% 42.7% 18.4% 8.5%

2.2% 強くそう思う

ややそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

全くそう思わない

26.6% 44.8% 19.2% 7.4%

2.0% 強くそう思う

ややそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

全くそう思わない
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Q８．プリントなどの教材が見やすく分かりやすかったですか？　※回答必須
平均 3.90ポイント

Q９．学生の質問に対して教員は適切に対応しましたか？　※回答必須
平均 4.08ポイント

Q10．教員の熱意や意欲が感じられましたか？　※回答必須
平均 4.15ポイント

Q11．シラバスに記載してある到達目標が、授業で明確にされていましたか？
平均 3.81ポイント

27.7% 44.6% 19.0% 7.0%

1.7%
強くそう思う

ややそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

全くそう思わない

36.1% 42.2% 17.0%

3.4%

1.3%

強くそう思う

ややそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

全くそう思わない

38.2% 43.7% 14.2%

2.6%

1.2%
強くそう思う

ややそう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

全くそう思わない

17.3% 50.1% 29.6%

2.3%

0.8%
とても明確である

比較的明確である

どちらともいえない

わかりづらい

まったくわからない
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Q12．シラバスに記載してある到達目標は、どの程度達成できましたか？
平均 3.71ポイント

Q13．この授業を5点満点で評価した点数を下記から選んでんでください。 　※回答必須
平均 3.83ポイント

Q14．この授業の良かった点を記載してください。

Q15．この授業で改善してほしい点があれば記載してください。

Q16．この授業の遠隔授業（ZOOM等）の感想、改善点等、自由に記載してください。

13.6% 48.4% 34.6%

2.5%

0.8%

とても達成できている

達成できている

どちらともいえない

あまり達成できていない

まったく達成できていない

23.9% 44.0% 25.0% 5.9%

1.2% 5点

4点

3点

2点

1点
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